
 

HƯỚNG DẪN CÀI ĐẶT KHÓA SL599.699BN/GS/CG (APP TUYA) 
(Nhấn * để thoát hoặc ấn # để chấp nhận) Chạm để màn hình sáng lên sau đó thao tác 

1. CÀI ĐẶT ADMIN(QUYỀN QUẢN TRỊ) 

➡️Nhấn * # nhập 6 số mới # ➡️  Nhập lại 6 số trên # (VD: * #126789# ->    126789#  ) 

Để thêm vân tay, mật khẩu quản trị :  

 Bấm * # Mật khẩu Admin # ➡️Bấm 4➡️Nhập mật khẩu người mới # ( 2 lần )  hoặc➡️Nhập 
dấu vân tay vào ( tới khi đèn xanh lá)  

 ➡️ Kết thúc cài đặt bấm *  

Chỉ cài đặt được 9 quản trị, ID đầu tiên 001 sẽ không xóa được. (ID cho quản trị từ 001-> 
009. ) 

2. CÀI ĐẶT MẬT KHẨU USER, VÂN TAY, THẺ TỪ (thao tác liên tục) 

 Bấm * # Mật khẩu Admin #  ➡️Bấm 1  ​  

➡️Nhập mật khẩu người mới # ( 2 lần )  ➡️Đưa thẻ từ vào (thẻ 1) ( 1 lần )  ➡️ Đưa thẻ từ 
vào (thẻ 2) ( 1 lần )  hoặc➡️Nhập dấu vân tay vào ( tới khi đèn xanh lá)  

➡️ Kết thúc cài đặt bấm *  ➡️ Cài đặt thành công   

(ID người dùng sẽ được đọc sau khi cài thành công)  
3.XÓA NGƯỜI DÙNG 

➡️ Nhấn *# nhập mật khẩu admin#(Hoặc đưa vân tay chủ) ➡️Nhấn 2 

➡️ Nhập ID người dùng cần xóa # -> # ( Ví dụ: Người dùng có ID là 010) nhấn “010” # -> #)  

4. CÀI ĐẶT CHẾ ĐỘ THÔNG PHÒNG 

➡️ Nhấn *# nhập mật khẩu Admin# ➡️Nhấn 3 ➡️Nhấn 1➡️ 1 để bật chế độ thông phòng➡️ 
Cài đặt thành công   

➡️ Nhấn *# nhập mật khẩu Admin# ➡️Nhấn 3 ➡️Nhấn 1➡️ 1 ➡️ 1 để tắt chế độ thông 
phòng 

5. CÀI ĐẶT CHẾ ĐỘ BẢO MẬT 2 LỚP 

➡️ Nhấn *# nhập mật khẩu Admin# ➡️ 3➡️ 1➡️2 .Để hủy chế độ thực hiện tương tự các 
bước như trên 

6. RESET 

Để cài đặt lại từ đầu (RESET): Nhấn giữ Lỗ reset khi nghe 6 tiếng bit ngắn 2 tiếng bit kép để 
cài đặt lại mới 



 
HOẶC thực hiện thao tác➡️ Nhấn *# nhập mật khẩu Admin# ➡️ 3 ➡️4➡️3➡️# 

7. CÀI ÂM THANH  

➡️ Nhấn *# nhập mật khẩu Admin# ➡️ 3 ➡️2➡️1(TĂNG) HOẶC 2( GIẢM) 

➡️ Nhấn *# nhập mật khẩu Admin# ➡️ 3 ➡️1➡️4 để tắt âm (để bật âm bàn phím ấn tương 
tự) 

8. CÀI NGÔN NGỮ 

➡️ Nhấn *# nhập mật khẩu Admin# ➡️ 3➡️3➡️2. English 

9. CÀI APP(TUYA SMART) 

Lưu ý mạng wifi phải tách riêng tần số 2.4hz và 5g(Khóa sử dụng mạng 2.4hz) 

Trên khóa nhấn lỗ reset 1 lần để phát wifi đồng thời thao tác trên app như hình minh họa 
Vào app Tuya 

 

Đợi khóa và app kết nối sẽ hiện tên thiết bị, sau đó 
nhấn hoàn tất 

Để mở khóa từ xa: Nhấn # ( chuông)  trên khóa. Thông báo sẽ hiện về APP trượt sang 
phần xanh để đồng ý  

 



 
 

ĐỂ TẠO MẬT KHẨU 1 LẦN/ MẬT KHẨU GIỚI HẠN 

 

LƯU Ý: CHÌA CƠ PHẢI ĐỂ VỊ TRÍ BÊN NGOÀI DỰ PHÒNG CHO NHỮNG TRƯỜNG HỢP 
KHẨN CẤP 

●​ Không sử dụng các loại pin con ó, pin rẻ tiền kém chất lượng cho khóa điện 
tử. 

●​ Khi gạt nút riêng tư bên trong, vui lòng đem theo chìa khóa cơ khi ra khỏi nhà.  
●​ Khi khóa hết pin có thể sử dụng chân rắc khẩn cấp type C ở dưới mặt ngoài 

của khóa kích nguồn đi vào thay pin.  
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